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إجابات تدريبات الدرس
السؤال الأول:
أكمل العبارات:

أ- كان تدهور الحالة الاقتصادية في مصر قبل مجيء الحملة بسبب
اكتشاف طريق رأس الرجاء الصالح.

ب- وصلت الحملة الفرنسية إلى سواحل الاسكندرية في أوائل يوليو من
عام 1798 م.

ج- قاوم السيد محمد كريم حاكم الاسكندرية الحملة الفرنسية.

د- من الأسباب الظاهرة المباشرة للحملة الفرنسية على مصر تأديب
المماليك.

 

السؤال الثاني:
رتب الأحداث التاريخية:

موقعة شبراخيت (يوليو 1798). .1

موقعة إمبابة (يوليو 1798). .2

موقعة الصالحية (10 أغسطس 1798). .3

موقعة أبي قير البحرية (أغسطس 1798). .4

 

السؤال الثالث:
بم تفسر:
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أ- حتى لا تتعرض لمهاجمة الأسطول الإنجليزي الذي يراقب الملاحة في
البحر المتوسط.

ب- لتفوق الأسطول البريطاني.

ج- بسبب عدم الإعداد الجيد للمعركة، واستخدامهم الأسلحة التقليدية.
 

السؤال الرابع:
ضع علامة (√) وعلامة (×):

أ- (×) نلسون هو قائد الأسطول الفرنسي في معركة أبي قير البحرية.

ب- (×) فر مراد بك إلى سوريا تاركاً وراءه أحماله للفرنسيين.

ج- (√) قاد نابليون معركة الصالحية وهزم إبراهيم بك.

د- (√) أرسل كليبر رسالة إلى نابليون تفيد بتحطيم الأسطول الفرنسي.
 

السؤال الخامس:
تخيرّ من القائمة (أ) ما يناسبها من القائمة (ب):

القائمة (ب) القائمة (أ)

مراد بك. (1) فر ........ بعد هزيمته في موقعة إمبابة إلى
الصعيد.

كليبر. (2) أدى تحطيم الأسطول الفرنسي في أبي قير
البحرية إلى قتل ........

إبراهيم بك. (3) عين نابليون ........ حاكماً على الاسكندرية.

نلسون. (4) كان قائداً للأسطول الإنجليزي في معركة أبي
قير.

 


